
ATA DA 2ª SESSÃO ORDINÁRIA DO IVº PERÍODO 
LEGISLATIVODA CÂMARA MUNICIPAL DE BUENOS AIRES­
PE- EXERCÍCIO 2022 - LEGISLATURA 2021-2024 -
Realizada em 03 de fevereiro de 2022. 

Na Presidência: LUIZ CARLOS ORÁCIO DA SILVA 
Na 1ª Secretaria: ARLINDO PESSOA DE ALBUQUERQUE NETO 
Na 2ª Secretaria: MARIA LADJANE DE LIMA DA SILVA 

Às 17:00hs., do dia 03(três) do mês de fevereiro do ano de dois 
mil e vinte e dois(2022), na Sala das Sessões da Câmara Municipal de Buenos 
Aires-PE, nesta cidade, foi realizada a 2ª Sessão Ordinária do 1° Período 
Legislativo da Câmara Municipal de Buenos Aires-PE, Exercício 2022 -
Legislatura 2021-2024. Na Presidência o Vereador LUIZ CARLOS ORÁCIO DA 
SILVA e estavam presentes, ainda, na sessão os seguintes Vereadores:Arlindo 
Pessoa de Albuquerque Neto, Flávio José Barbosa de Melo ,Fernando 
Ermiliano de Farias, Gyan Karlos Cavalcante da Cunha, Maria Josiane de 
Souza Bezerra, Maria Ladjane de Lima da Silvae Romildo Almeida Virgínia de 
Souza. Ausente o Vereador: Cleyberson Tiago Souza da Silva e Maria Josiane 
de Souza Bezerra, que apresentou atestado Médico por apresentar quadro 
positivo para covid. Havendo número legal o Senhor Presidente, em nome de 
Deus, dá por aberta a sessão. O EXPEDIENTE DO DIA constou de leitura dos 
PROJETOS DE LEI Nº 01/2022, de autoria do Prefeito Municipal, adotando o 
piso do salário mínimo nacional para os servidores municipais e fixação dos 
vencimentos básicos dos Auxiliares Administrativos e Agentes Administrativos; 
PROJETO DE LEI Nº 02/2022, de autoria do Prefeito Municipal, dispondo sobre a 
criação de cargos efetivos na estrutura administrativa da Prefeitura Municipal; 
PROJETO DE LEI Nº 03/2021,de autoria do Prefeito Municipal, dispondo sobre a 
criação de cargos comissionados na estrutura administrativa da Prefeitura 
Municipal; PROJETOS DE LEI Nº 04/2022, de autoria do Prefeito Municipal, 
dispondo sobre o reajuste no piso salariais das professoras municipais; PROJETO 
DE LEI Nº 01/2022, de autoria da Mesa Diretora, dispondo sobre alteração na 
estrutura dos cargos comissionados da Câmara Municipal; PROJETO DE 
DECRETO LEGISLATIVO Nº 01/2022, concedendo o Título de Cidadão de 
Buenos Aires ao Sr. RODOLFO CUNHA FILHO; PROJETO DE DECRETO 
LEGISLATIVO Nº 02/2022, concedendo o Título de Cidadã de Buenos Aires a Sra. 
ALCILENE VIEIRA DE AZEVEDO BEZERRA. Na ORDEM DO DIA o Senhor 
Presidente coloca em discussão única o PROJETOS DE LEI Nº 01/2022, de 
autoria do Prefeito Municipal, adotando o piso do salário mínimo nacional para os 
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servidores murnc1pa1s e fixação dos vencimentos básicos dos Auxiliares 
Administrativos e Agentes Administrativos, que é aprovado de modo unânime. Em 
seguida o senhor Presidente coloca em discussão e votação única o PROJETO 
DE LEI Nº 02/2022, de autoria do Prefeito Municipal, dispondo sobre a criação de 
cargos efetivos na estrutura administrativa da Prefeitura Municipal. que é aprovado 
de modo unânime. Em discussão única o PROJETO DE LEI Nº 03/2021 ,de 
autoria do Prefeito Municipal, dispondo sobre a criação de cargos comissionados 
na estrutura administrativa da Prefeitura Municipal. que é aprovado de modo 
unânime. em discussão e votação única o PROJETOS DE LEI Nº 04/2022, de 
autoria do Prefeito Municipal, dispondo sobre o reajuste no piso salariais das 
professoras municipais. Que é aprovado de modo unânime. Em discussão única o 
PROJETO DE LEI Nº 01/2022, de autoria da Mesa Diretora, dispondo sobre 
alteração na estrutura dos cargos comissionados da Câmara Municipal. que é 
aprovado de modo unânime com Redação Final. Em seguida o Senhor Presidente 
coloca em discussão única a REDAÇÃO FINAL dos PROJETOS DE LEI Nº 01, 02, 
03 e 04/2022, que são aprovadas de modo unânime. Em seguira assumi a 
Presidência o Vereador ARLINDO PESSOA DE ALBUQUERQUE NETO,1° 
Secretário. Na Presidência o Vereador ARLINDO PESSOA DE ALBUQUERQUE 
NETO coloca em discussão única o PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 
01/2022, de autoria do Vereador Luiz Carlos Orácio da Silva, concedendo o 
Título de Cidadão de Buenos Aires ao Sr. RODOLFO CUNHA FILHO. Que após 
justificativa oral do autor da proposição e das palavras de apoio dos Vereadores 
Flávio José Barbosa de Melo ,Fernando Ermiliano de Farias, GyanKarlos 
Cavalcante da Cunha, Maria Ladjane de Lima da Silvae Romildo Almeida 
Virgínio de Souza, é aprovado de modo unânime. Em seguida o Senhor 
Presidente coloca em discussão e votação única o PROJETO DE DECRETO 
LEGISLATIVO Nº 02/2022, concedendo o Título de Cidadã de Buenos Aires a Sra. 
ALCILENE VIEIRA DE AZEVEDO BEZERRA. Que após justificativa oral do autor 
da proposição e das palavras de apoio dos Vereadores:Maria Ladiane de Lima da 
Silvae Romildo Almeida Virgínio de Souza, é aprovado de modo unânime.Em 
seguida o Senhor Presidente coloca em discussão única a Redação Final dos 
PROJETOS DE DECRETOS LEGISLATIVOS Nºs 01 e 02/2022. Que são 
aprovadas de modo unânime. Ato continuo, reassumi a Presidência o Vereador 
LUIZ CARLOS ORÁCIO DA SILVA anunciando que Inexistindo matéria sobre a 
Mesa dá por encerrada a sessão. . Eu, Altair Marcolino da Silva, Assessor 
Jurídico, OAB/PE 51.537, lavrei e digitei a presente Ata, que vai assinada por 
mim, e por quem direito. ______ _ 

___ _ _ ______ (Presidente). 
_ _ ________ .(Vice-Presidente). 

___ _______ .( Secretário) 
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